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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. L'apparecchio & de-
stinato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato é da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-

ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neqgiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai I'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato 'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che i raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Non utilizzare |'appa-
recchio in prossimita di altre persone o
animali. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare 'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usareil filo di



alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni,
per lintera durata di vita dellapparec-
chio, ascopo di consultazione. In caso di
cessione dell'apparecchio a terzi, conse-
gnare anche intera documentazione,
Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare I'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellapparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre |'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulilo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
l'apparecchio all'aperto. Non lasciare
incustodito I'apparecchio mentre e col-
legato alla rete elettrica. In caso di dan-

neggiamento del filo di alimentazione
0 dell'apparecchio, & necessario farlo ri-
parare dal fabbricante o presso un cen-
tro assistenza autorizzato in modo da
evitare eventuali pericoli. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
(attolo.

Durante |'utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con l'appa-
recchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro & sta-
ta assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effet-
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tuate da bambini a meno che non ab-
biano pitl di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

@ ATTENZIONE: Non coprire

Durante il funzionamento non deve es-
sere ostruita ['uscita dell‘aria.
Assicurarsi che il ventilatore sia scolle-
gato dalla rete di alimentazione prima
di togliere lo schermo di protezione.
Utilizzare il prodotto in ambienti chiu-
si, non all‘aperto. Evitare di utilizzare il
prodotto in luoghi umidi come il bagno.
Proteggere il prodotto da luce solare
diretta, umidita, bagnato, gas, vapori,
solventi infiammabili. Non versare mai
liquidi sull'apparecchio. Se dovessero
penetrare liquidi all'interno dell'appa-
recchio, disattivare I'alimentazione ed
estrarre [a spina.

Non immergere Iapparecchio in acqua.
Pericolo di scossa elettrical Non utiliz-
zare in prossimita di una finestra aperta
per evitare rischi di corto circuito a cau-
sa di acqua piovana o gocciolamento.
Non azionare I'apparecchio senza gab-
bia di protezione. Prima di rimuovere
le gabbie di protezione, scollegare |'ap-
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parecchio dalla rete elettrica. Procedere
con la pulizia solo dopo aver rimosso le
gabbie di protezione. Assicurarsi che
non ¢i siano parti tessili che possano
impigliarsi nelle pale.

Prima dell'utilizzo, assicurarsi che la
gabbia di protezione dell'apparecchio
sia ben chiusa.

Non coprire mai I'apparecchio quando
¢ in funzione.Quando I'apparecchio & in
funzione, non inserire mai dita 0 ogget-
ti nella gabbia di protezione. Pericolo di
lesioni

Apertura e Posizionamento:

Aprire il ventilatore portando la struttura verso I'alto fino a

raggiungere la posizione desiderata.

ﬁosizionare il ventilatore su una superficie piana e stabile per
uso.

Accensione, spegnimento e regolazione della velocita:
Premere il pulsante di accensione situato sulla base del
ventilatore per accenderlo.

Premere nuovamente il pulsante per cambiare tra le tre
velocita della ventola (bassa, media, alta).

Premere una quarta volta per spegnere il ventilatore.

Ricarica della Batteria:

Collegare il cavo di ricarica incluso alla porta di ricarica del
venti?atore e all'altra estremita a un adattatore USB (non in
dotazione) 0 a un computer.

Durante la ricarica, un indicatore luminoso mostrera lo stato di
carica. Quando la carica & completa, l'indicatore si spegnera.

Manutenzione e Pulizia:

Sregnere il ventilatore e scollegarlo dalla fonte di
alimentazione prima della pulizia.

Pulire la superficie del ventilatore con un panno morbido e
asciutto.

Non utilizzare acqua o altri liquidi per pulire il ventilatore.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes



del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. EI hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios /o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

Este aparato estd destinado (inicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
r expone al usuario a riesgos de natura-
eza eléctrica y a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacién, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-

chufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asequrese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
Uinicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacién de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimenta-
(ion alrededor de aristas cortantes nilo
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apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direc-
ion indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
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estuvieran dafados, sera necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.

Durante el uso, aseqlrese de que los
nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento, siempre y cuando lo
hagan bajo una adecuada supervisidn
0 tras recibir instrucciones sobre a uti-
lizacion sequra del aparato y entender
los peligros que entrafia. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Las opera-
ciones de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera



del alcance de los nifios menores de 8
afios y qudrdelo en un lugar seco y se-
quro.

@ ATENCION: No tapar

Durante el funcionamiento, no debe
obstruirse la salida de aire.

Antes de quitar la pantalla protectora,
asequrese de que el ventilador esté de-
sconectado de la red de alimentacion.
Utilice el producto en espacios cerrados,
no al aire libre. Evite utilizar el produc-
to en lugares himedos tales como el
cuarto de baro. Proteja el producto de
la luz solar directa, humedad, liquidos,
gases, vapores, disolventes inflamables.
Nunca vierta liquidos sobre el aparato.
Si penetra liquido en el aparato, de-
sconéctelo de la alimentacion y desen-
chiifelo.

No sumerja el aparato en agua. jPeligro
de choque eléctrico! No lo utilice cerca
de una ventana abierta para evitar ri-
esqos de cortocircuito debidos a la Ilu-
via 0 goteo de agua.

No ponga en marcha el aparato sin [a
rejilla de proteccion. Antes de retirar
las rejillas protectoras, desconecte el
aparato de la red eléctrica. Proceda a la
limpieza solo después de retirar dichas
rejillas. Aseguirese de que no haya par-

tes textiles que puedan engancharse en
las aspas.

Antes de utilizarlo, compruebe que la
rejilla de proteccion esté bien cerrada.
Nunca cubra el aparato mientras esté
en funcionamiento. Cuando esté en
marcha, no introduzca dedos ni objetos
en la rejilla de proteccion. jPeligro de
lesiones!

Aperturay Posicionamiento:

Abra el ventilador levantando la estructura hacia arriba hasta
alcanzar la posicién deseada. Coloque el ventilador en una
superficie plana y estable para su uso.

Encendido, apagado y ajuste de la velocidad:

Pulse el botdn de encendido situado en la base del ventilador
Fara encenderlo. Pulse de nuevo el botén para cambiar entre
as tres velocidades del ventilador (baja, media, alta). Pulse
una cuarta vez para apagar el ventilador.

Carga de la bateria:

Colle?are il cavo di ricarica incluso alla porta di ricarica del
ventilatore e all'altra estremita a un adattatore USB (non in
dotazione) 0 a un computer.

Durante la ricarica, un indicatore luminoso mostrera lo stato di
carica. Quando la carica & completa, I'indicatore si spegnera.
Mantenimiento ! limpieza:

Apague el ventilador y desconéctelo de la fuente de alimen-
tacion antes de limpiarlo. Limpie la superficie del ventilador
con un pafio suave y seco. No utilice agua u otros liquidos para
limpiar el ventilador.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da uti-
lizacao.

Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instrucbes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrugdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0u graves acidentes.



Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificagbes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Ndo é adapto para
uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
prpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
cagOes as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, € aconselhdvel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensao
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e no utilize to-
madas ou extensdes elétricas ndo com-
pativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo esta sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
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ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte o flo condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quardd-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Nao utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mao quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-0 através do
fio de alimentacdo.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Ndo puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-0 sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacao



junto com asinstrucdes, pela inteira du-
racdo de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizagdo de acessorios ndo acon-
selhados ou que nao foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portar riscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de monta-lo, desmontd-
lo ou limpé-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, & necessdrio
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
s

Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos ou 0s pés molhados ou himidos.
Nao utilize o aparelho com os pés de-
scalcos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de pldstico longe
do alcance das criancas. Nao é um brin-
quedo.

Durante a utilizacdo tome cuidado para
(que as crianqas nao entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucbes relativas a utilizacao
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sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
ndo deve ser feitas por criancas a ndo
ser se elas tém mais de 8 anos e com a
supervisdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das crianas com menos de 8
anos e quarde em um lugar seco e se-
quro.

@ ATENCAO: Nao cubra,

Durante o funcionamento a saida do ar
ndo deve ser obstruida.

Verifique se o ventilador estd desconec-
tado da rede de alimentacdo antes de
remover a grade de protecdo. Utilize o
produto em ambientes fechados, ndo
a0 ar livre. Evite a utilizacdo do produto
em lugares hdmidos como o banheiro,
Proteja o produto da luz do sol direta,
humidade, molhado, gds, vapores e
solventes inflamdveis. Nunca derrame
liquidos no aparelho. Se penetrarem
liquidos no interior do aparelho, desati-
ve a alimentagdo e extraia o plugue.
Ndo mergulhe o aparelho na dqua. Pe-
rigo de choque elétrico! Néo utilize em
proximidade de janelas abertas para
evitar riscos de curto-circuito devido a
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dqua da chuva ou goteiras,

Ndo acione o aparelho sem a grade de
protecdo. Antes de remover a grade
de protegdo, desconecte o aparelho da
rede elétrica. Proceda com a limpeza
somente apds ter retirado as grades
de protecdo. Verifique se ndo existem
partes téxteis que podem se prender
nas pas. Antes da utilizado, verifique
se a grade de protecdo do aparelho estd
bem fechada.

Nunca cubra o aparelho quando ele
estiver acionado. Quando o aparelho
estiver acionado, nunca introduza os
dedos ou objetos na grade de protecdo.
Perigo de lesoes!

Abertura e Posicionamento:

Abra o ventilador levantando a estrutura para cima até
alcancar a ?osigéo desejada. Coloque o ventilador em uma
superficie plana e estavel para uso.

Ligar, desligar e ajustar a velocidade:
Pressione o botdo de ligar situado na base do ventilador para
lig-lo. Pressione novamente o botdo para alternar entre as
trés velocidades do ventilador (baixa, média, alta). Pressione
uma quarta vez para desligar o ventilador.

Carregamento da bateria:

Conecte o caho de carregamento incluido a porta de
carregamento do ventilador e a outra extremidade a um
adaptador USB (ndo incluido) ou a um computador. Durante
o carregamento, um indicador luminoso mostrard o estado
de carga. Quando a carga estiver completa, o indicador se
apagara.

Manutencao e limpeza:

Desligue o ventilador e desconecte-o da fonte de alimentacao
antes de limpa-lo. Limpe a superficie do ventilador com um
Fano macio e seco. Nao utilize dgua ou outros liquidos para
impar o ventilador.

GR- NPOEIAOMOIHZEIL AZQAAEIAL
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oyedl0Tel yia otkiakr, xpron yia TG
\ermoupyie¢ mov  mepypdgovial ¢
auTd 1o €yyetpidto. Aev eivat katdMnho
yla snayye)\uankr'] Xprion. M
XPNOLOMOLETE Tr) GUOKELN Yia OKOMOU(
aMoug amd auToUcyta Toug omoiou Exel
oyedaotel. Omowadrmote yprion AMn
amd exeivn mou KaBopiletar Bewpeitan
akatdMnAn kat emkivouvn kai ekBetel
10 Yprom o€ nhektpikodg Kivdivoug
ka1 owplartikég PAaPec. Av amopaoioete
va anoppiete tov e¢omhiopd auto, Ba
mpémel va Tov Kataotroete adpav),
koBovtac o kahadto tpogodoaiac. Mpwv
OUVOEoETE T OUOKELR e TV mapoy
NAEKTpIKOU pedpato eNéyéte OmL 1y
TAON TV QVaYPAPETAL OYETIKA (e Ta
TEYVIK dedopéva mou avioToryolv 0To

TOMIKO OIKTUO Kau v pnoluomoleite
un ovpfotéc pmahavteCec 1y mpilec
o0pQWV e 000 avapépovTaL OTIC
npodlaypagéc. Mnv - ypnopomoteite
™ ovokeun edv 1o Kahwdlo, n mpila
) Kanota ano T TUHaTA e Exouy
kotaotpagel.  BeBaweire on T0
kahwdio Tpogodoaia eivar pakpid amo
TN ouoKeur kai dev épyetar o¢ emagn
Hie Ta Cead pépn T idla A méCetal
0Ta dkpa 1 amo axpnpd avikelpieva.
Mnv amoouvdéete moté ™ ouokeun
papwviag 10 kahwdio. Metd T
XPon TG Ouokevrg, amoouvdéoete
TOV Qywy0 amo TV my1 pEVpaTOC Kal
aQoTe T0 VA Kpuwael mpv To Pdhete
o Béon Tou Kkat Tov kaBaptopo. Mny
Xpnoljomolelte T ouokeu  Kovd
0e Mo avawnouc i (wa. O
0L €moKevéc, oupmepihapBavopévng
¢ avrikatdotaon¢ Tov  Kahwdiov
Tpogodoaiac (v undpyel), Ba mpénel
VO EKTENODVTOL 10O A0 EYKEKPILEVOU
EUMELDOYVWIOVE,  TIPOKEIUEVOL v
eCahelpOel kaBe kivouwvoc. Moté pnv
TUNiyete T0 Kahwdio yopw amé To yépl
0a¢, 0tav n 6uoKeun ivar ouvEdepEvn
ueTonhekpikd diktuo. Kardn didpketa
katawyidac, amoouvdéote T0 kahwdio
Tpogodoaiac amé v mpida. lowwote 10
kahwdio evtew mpw  xpran. Mny
TpaBdre 1 petagépete o inydvnua
and 10 kahwdio Tpogodoaiac. Mnv
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xpnotpomoieite 10 kahwdio w¢ Aapn.
Mnv tpapdre 1o kahwdo yopw amd
QYN PEC YWVEC Kau un To TomoBeteite
0¢ (cotéc em@dvelec. QuhdCre auto 1o
QUAdI0 o€ aopahéc pépog padi e Tig
odnyiec, yia ok T ddpketa (¢ TG
OUOKEUI](, WOTE VOl QVOTPEETE O€ AUTO
0tav umdpyer avaykn. 2 mepimwon
MOANONG TG OUOKEUAC € TpiTOUC,
napadwote kat Oha Ta  €yypaga.
Av GlaBaCovwc QT 10 QUAAOL0
0dnylwv kamota épn eivar dhokoho va
katavonBodvr avundpyou apgBolies,
oW amo T ypron Tou mpoiovrog,
EMKOWWVAOTE [Ie TV €Taipeia oty
OtelBuvan mou avagépera.

Mpoooxn! ENéyéte meptodikd to 0wotd
00ictpo Bidwv, ™ gbopd ¢ ouakeurs
kat BeBatwbeite ott Merroupyel owotd.
H Yprion €aptudtwv mov  dev
OUVOTWVTOL 1 Tapéyovial amd- Tov
KOTAOKEUAOT TG GUOKEURG MOpEi va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia i
Tpaupatiopovc. Mavra va amoouvdécte
TN OUOKED amd T Tpogodooia av
apeBei Ywpic emmpnon Kau mpw Ty
ouvappoAdynon, amoouvappiooyqote
kaBapiopd  kar  owvtripnon.  Mny
QQRveTe T OUOKEUR eKTedelpéwn o€
aTHoogaiptkoUg mapdyovres  (Bpox,
fho, KM ..). Mnv ypnowomoteite
T OUOKEUR € €CWTEPIKOUG YWpouC,
Mnv agfvete ™ ouokevR  Xwpic
12

eniPhepn eve eivar oty mpia. 2¢
nepimtwon  PAdPn tov  kahwdiov
Tp0Q0000IaC MPEMEL VA EMOKEVAOTE
M0 TOvV KOTAOKEWAoT 1 amo éva
£€0V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVGV YIa
va anogeuyBei omoloadimote kivduvo,
AToQEOYETE TV €ENagr i€ TNV OUOKEU!
0Tav 10 yépia i T modia oag elva

Bpeypévan vypd.

&npozoxm

Kivdwo¢  aoouiac.  Ta  uhika
ouokevaoiag Oev mpémel va Bpiokovtal
kovtd o€ mawdd yiati €ivar SuvnTika
emkivouva,

Kparrote tv maotikr oakoOAa pakpid
am6 maidid. Aev eivat éva matyvidl.
Kad tn yprion PePaiwdeite bnitanadid
0€v EpYOVTQL O€ EMAQH i€ TN GUOKEUN,

0 efomiopoc autoc pmopel va
xpnowwomomn@ei amd madid nAikiag
§ €Twv Kol Gvw Kai amo dopa e
UEIWPEVEC OWUATIKEG, L0BNTNPIaKEC
N dlavontiké kavomtee 1 EMepn
EUmelpiag Kar yvwong, av vgiotatal
katdMnAn empnon 1 av éxouv Adpel
00nyiec OYETIKd e TN Xprion O€ CUOKeL
aogaleiag Kat £4ouv katavoroel Toug
kwouvous mou oyeiCova pe vt
Ta madid Gev mpémet va maiCouv e T
ouokeur. KaBapiopog kat ouvtipnon



Oev mpémel va mpaypatomolovvTal amd
nadid, extoc av oe nhikia peyahotepn
amé 8 ypovav Kal emomeia eviAKov.
Kpatiote T ouokeun kat To kahwdio
NG pakpid amé Tta madid kdtw twv 8
€TV Kar QUAGCTE TV 0€ OTEYVY Kal
ao@alr TomoBeoia.

@ MPOXOXH:  Mnv 10

kahomeTe

Kotd ™ Aerovpyia Oev mpémet va
epmodiCearn é€odo Tou aépa.
BeBaiwdeite ot 0 avepiotipag éyel
amoouvdeBel amd my mapoyr pevpiaTo
TPV QQQIPEOETE TNV TIPOOTATEVTIKN
aomida. Xpnowomouote o mpoidv o€
KAELOTOUC Y (POUC KAl OY10€ E§WTEPIKOUC
XWPOUC. ATOQEDYETE vat YpNaILOMOLE(TE
T0 TPOiGv ¢ Lypd Jiépn, OmwC TO
uravio. Mpootatevote to mpoiov anmo
mv  dpeon  nhiaky  aktivoBohia,
uypacia, bypd, aépta, aTpolc, eDPAEKTa
Otahutikd. oté pn ylvete vypd endvw
otV ouokeu. Av Yulei uypd péoa
0T0 pnyAvnua, amevepyomomote T
OUOKEN Kal agaipéote 10 foopa.

Mnv 1o Pubilete oto vepd. Kivduvog
nhektpomhngiac! Mnv To xpnatoroteite
kovid o€ éva avoiyto mapdBupo
yia va amogevyBei 0  Kivbuvog
Bpayukukhwpato Aoyw Ppoyic N

evotdMadng.

Mnv evepyoroteite T0 pnyavnua Xwpic
TOV TIPOOTATEVTIKO ngo. o ano
TV aQaipeon TV TPOOTATEUTIKOUC
khwBou, amoouvdéate T ouaKeur amd
10 NAEKTPIKG diKkTuO. MpoywpnoTe pie
TOV KaBapiopo povo petd my apaipeon
WV TPOOTATEVTKGWY  KAoupla.
BeBawBeite 611 Oev umdpyou Koppdria
V(OO TIOV PMOPEL Va MAGTOUV 0TIC
(PTEPWTEC,

Mo amd  ypron, ePaiwbeite ot o0
TIPOOTATEVTIKOC KAWBOC TNG OUOKEUI(
elva kahd kAEloToc.

Mnv kahOmtee ) ouokeur otav €ival
o¢ Aeroupyia. Otav n ouokeuy €ival
0¢ Aertoupyia, v €lodyete moté Ta
Odktula 1y avtikeipeva otov KAwpo
npootaciac.Kivouvog Tpavpatiopol!

Avoiypa kot TomoBétnon:
Avoi€te Tov aveptotpa epvovtag T dopr mpog Ta Mivw

éXpL Va QTaoETe 0TN smeuunrg Béon. TomoBetiote Tov
QVERLOTNPA O€ pLa emimedn kat 0TaBepn em@avela yia xprion.

Avotypa, Kheiopo kat puBpon Tng TayvTTac:

Matqote o Koupmi Aettoupyiag mou Pploketal oty Bdon
TOU QVEWLOTAPA YIa Va ToV evepyomoloete. Matrote {ava
T0 Koupmi yia va alaéete psrugh TWV TPLWV TAYUTITOV TOU
aveptotipa (xapnAn, pecaia, uynAi). Matmote pia tétaptn
(Opa yLa va amevepYOmoIOETE TOV AVEULOTHPA.

Ooprion pmarapiag:

Tuvbéote o mapexopevo kahwdio @optiong otn BUpa eopTIoNG
TOU avePLoTApa Kat To dMo dkpo og évav mpocappoyéa USB
(bev "ispl)\ﬂll dvetar) 1y o€ évav umohoytoti. Katd m goption,
pia evdelktik Avyvia Ba deiyvel Ty katdotaon @opTiong.
0tav n @option ohokAnpwbei, n evdewktiki Augvia Ba ofroel.

Zuvtiipnon Kat kabapiopog:

AnmevepyomolnoTe Tov QVEPLOTAPA KAl AmoouvOERTE TOV amo
™V myn Tpo@odoaiag mpwv Tov Kaea{)iozte. KaBapiote v
EM@AVEID TOU QVENLOTAPA e éva paAakd Kal OTeEyvo mavi.
Mnv xpnotpomoteite vepo i GMa uypd yia va kaBapioete Tov
QVENLOTpA.
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HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene |
uputstva.

Nepostivanje  postojecih  siqurno-
snih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar ifil
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mijere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja pozara, strujnih udara, osobnih
ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kucnu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odludi bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
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koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukuci Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i iScenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti,
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drske.
Ne vuéi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na sigurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. Uslucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama



ili uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumici, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. Koristenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili ne-
primjereni - pribor - moze - uzrokovati
nastajanje pozara, strujnog udara ili
ozlijeda. Uvijek skljuciti uredaj iz struje
Ukoliko je bez nadzora i prije mon-
tiranja, odmontirati ga i ocistiti. Ne
ostavljati uredaj izloZen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristi-
ti uredaj na otvorenom prostoru. Kada
je uredaj ukljucen u struju ne ostavlja-
ti bez nadzora. U sluaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili vlaznim ruka-
mainogama.

&OPREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj moqu koristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opashosti do kojih
moze dodi tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. (iscenje
i odrZavanje ne smije biti izvrseno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaji Zicu za napajanje strujom drZati
szan dohvata djece u dobi ispod 8 go-

ina.

@ OPREZ: Ne pokrivati

Tijekom funkcioniranja ne smije biti
zacepljen zracni otvor.
Osiqurati da je ventilator iskopcan iz
struje prije uklanjanja zastitne resetke.
Koristiti proizvod u zatvorenim pro-
storijama, ne na otvorenom prosto-
ru. |zbjegavajte koristenje uredaja u
vlaznim prostorijama kao $to je kupa-
ona. Zastitite proizvod od direktnog
suncevoq svjetla, vlage, tekucina, plina,
para, zapaljivih razrjedivaca. Ne sipa-
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ti tekucine na uredaj. Ukoliko dode do
prodiranja tekucine u uredaj, prekinuti
napajanje strujom i izvaditi iz utikaca.
Ne umakati uredaj u vodu tijekom
(iscenja. Opasnost od elektricnog
udara! Ne koristiti u blizini otvorenog
prozora kako bi se izbjegla opasnost
od kratkog spoja od kisnice ili kapanja
vode.

Ne ukljucivati uredaj bez zastitnog ka-
veza. Prije uklanjanja zastitnog kaveza,
iskljuciti uredaj iz struje. Nastaviti sa
(iscenjem nakon uklanjanja zastitnih
reSetki. Osigurati nepostojanje platne-
nih dijelova koji bi se mogli uplesti u
propelere.

Prije koristenja, osiqurati da je zastitni
kavez uredaja dobro zatvoren.

Ne zatvarati uredaj kada je ukljucen.
Kada je uredaj ukljucen, ne umetati pr-
ste ili predemete u zastitni kavez. Opa-
snost od zadobivanja ozljeda!

Otvaranje i postavljanje:

Otvorite ventilator podizanjem strukture prema gore dok
ne postignete Zeljeni poloZaj. Postavite ventilator na ravnu i
stabilnu povriinu za uporabu.

Ukljucivanje, iskljucivanje i pode3avanje brzine:
Pritisnite tipku za ukljucivanje koja se nalazi na bazi
ventilatora kako biste ga ukljucili. Ponovno pritisnite tipku
za prebacivanje izmedu tri brzine ventilatora Fniska, srednja,
visoka). Pritisnite Cetvrti put da biste iskljucili ventilator.

Punjenje baterEe:
Spojite priloZeni kabel za punjenje na prikljucak za punjenje
ventilatora, a drugi kraj na USB adapter (nije ukljucen) ili
ratunalo. Tijekom punjenja, indikator svjetla ¢e pokazivati
stanje napunjenosti. Kada je punjenje zavr3eno, indikator ¢e
se ugasiti.

Odrzavanje i CiScenje:
Iskljucite ventilator i odspojite ga iz izvora napajanja prije
(iscenja. Ocistite povrSinu ventilatora mekanom i suhom
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krpom. Nemojte koristiti vodu ili druge tekucine za ciScenje
ventilatora.



NOTE:

17



Utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Non collegare il prodotto ad un numero di alimentazioni superiore a
quello consigliato. Pulire con panno umido e manutenere a intervalli regolari. Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere
mischiate. Non utilizzare batterie con diverso stato di ricarica. Inserire le batterie rispettando la corretta polarita (+/-). | morsetti di alimentazione
non devono essere cortocircuitati. Non buttare le batterie nel fuoco o disperderle nell’ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
Per sostituire le batterie esauste: rimuovere il portello con un utensile, asportare il portello e le batterie dal vano batterie, inserire le batterie nuove
facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le batterie o eventuali utensili a portata dei bambini.

E - Utilice solo baterias del mismo tipo o equivalentes a las recomendadas. No conecte el producto a mas fuentes de alimentacion de las
recomendadas. Limpie con un pafio himedo y realice el mantenimiento a intervalos regulares. No deben mezclarse diferentes tipos de baterias
0 baterfas nuevas y usadas. No utilice baterias con diferentes niveles de carga. Inserte las baterias respetando la polaridad correcta (+/-). Los
terminales de alimentacion no deben cortocircuitarse. No arroje las baterias al fuego ni las disperse en el medio ambiente, deséchelas mediante
la recogida selectiva. Para reemplazar las baterias gastadas: retire la tapa con una herramienta, saque la tapa y las baterias del compartimento,
inserte las baterias nuevas prestando atencion a la polaridad, vuelva a colocar la tapa. No deje las baterias o herramientas al alcance de los nifios.

P - Utilize apenas baterias do mesmo tipo ou equivalentes as recomendadas. Nao conecte o produto a mais fontes de alimentacdo do que o nimero
recomendado. Limpe com um pano Gmido e faca a manutencdo em intervalos regulares. Diferentes tipos de baterias ou baterias novas e usadas nao
devem ser misturadas. Ndo utilize baterias com diferentes niveis de carga. Insira as baterias respeitando a polaridade correta (+/-). Os terminais
de alimentagdo ndo devem ser curto-circuitados. Nao jogue as baterias no fogo ou no meio ambiente, descarte-as utilizando a coleta seletiva. Para
substituir as baterias descarregadas: retire a tampa com uma ferramenta, remova a tampa e as baterias do compartimento de baterias, insira as
baterias novas prestando atencdo a polaridade, e reposicione a tampa. Ndo deixe as baterias ou ferramentas ao alcance das criangas.

GR - Xpnatpomote(te povo PmaTapiec Tov (Blov TOTIOU 1} LOOBOVAYEG He HUTEC TIOU GUVLOTWVTAL MV GUVEETE TO TIPOIOV OF TIEPLOTOTEPEC
TMyég Tpo@odoaiag amo auTéG TToU CUVLOTWVTAL KaBxploTe He éva UYpO TIOVL KA GUVTNPATTE O€ TOKTG XPOVLKG SlaaTANNTA. Aev Tpémel
VO AVOULYVOOVTOL SLPOPETLKOL TOTIOL UTIATAPLWY 1] KALVOUPYLEC KL XpNOLMOTIOINPEVEG UTaTaplec. Mnv Xpnawlomotelte pmoTapiec pe
dLopopeTika emimeda POpTIONG. ELoGyeTe TIG PTOTAP(EG TNPUVTAG TN CWATH TOMKOTTA (+/-). OL akpodekTeg Tpopodoalng dev Tpémel
var BpoyUKUKAGVOVTOL. Mnv TIETaTe TIg Pmaapleg 0N QWL 1/ 00 TEpLBANAOY, AAG Vet TG GTIOPpTITETE PETW TNG QVOKOKAWANG. M Vot
OVTIKOTOOTATETE TIG GOELEG PTTOTAPIEG: KQAULPETTE TO KXNUMHA PE EVEX EPYOAELD, AQALPETTE TO KGAVMMAX KL TIG HTIATRPLEC TG TO XUWPO TNG
UmaTaplag, TOmOBETNOTE TIG KALVOUPYLEG UTIATRPLEG TIPOGEXOVTAG TV TIONKOTNTK K&L EMAVATOTIOBETOTE TO KAAUPU. Mny a@rvete Tig
uTaTapieg 1 TXOV Epyahelar O€ PEPOC TIPOTBAGIHO ATTO TIABLG.

HR - Koristite samo baterije iste vrste ili ekvivalentne onima koje su preporucene. Ne spajajte proizvod na viSe izvora napajanja od preporucenog
broja. Cistite viaznom krpom i odrZavajte u redovitim intervalima. Razlicite vrste baterija ili nove i koristene baterije ne smiju se mije3ati. Ne koristite
baterije s razlicitim stupnjem napunjenosti. Umetnite baterije postujuci ispravan polaritet (+/-). Stezaljke napajanja ne smiju se kratko spojiti. Ne
bacajte baterije u vatru niti ih rasipajte u okolis, vec ih odlazite putem odvojenog prikupljanja otpada. Za zamjenu potroenih baterija: uklonite
poklopac pomocu alata, izvadite poklopac i baterije iz odjeljka za baterije, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, vratite poklopac na mjesto.
Ne ostavljajte baterije ili alate u dosegu djece.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito
impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido
urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Questa etichetta fa
parte integrante del prodotto e deve essere conservata per futuri riferimenti.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este Ilegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Esta etiqueta forma parte integrante del producto y tiene que ser guardada para futuras referencias.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizdvel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Essa etiqueta é
parte integrante do produto e deve ser guardada para referéncias futuras.

GR - To akupwpévo cOHBOAO KGBOL aTTOPPLUUGTY LTTOBELKVUEL GTL TO TIPOLOV UTTOKELTOL O atvatkOKAWGM. TLot Tot TEXVLKG X0tpOKTNPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOi0V, €&V dev amoppLPBEl cwaTd, pTTopel Vot lvat emikivbuvo yix TV vyelar paig kat To TeptBAANov. e To Adyo qwtd, To TpoioV Sev
TIPETEL VOt OTOPPLTITETOL POCL pE TOX OTEPEG BOTIKG OTTIOBANTX. KAT& GUVETIELY, N XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELR TTO TENOG TG
Aetroupyuig Twng TG g€ kaTdMnAx dLapopoTrotnuéva kEvtpa GUMOYAG YL NAEKTPOVIKEG TUTKEVEG KAl NAEKTPO-TEXVIKG amoBANTA, 1) Vo
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV GY0PG: MLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL duwpEGv, GE TrepITTTwan TN
HLPKWV BLOOTHOEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIHPEXOLY &XUTH TNV UTINPEaia. H kaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL TV HETETELTA TIpOtBNaN TNV
avakokAwon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GUUBATA SLGBEaN GUUBGNAEL OTNV KTTOQPUYA XPVNTLKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
TV vyela kot TIpowBel TV emavaypnapoToinam A / kot avakOKAWOT Twv LAWY TIou amapTiCouy Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOIOVTOG (TG TOV LBLOKTATN TUVETTAYETKL TV EQEPHOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPLEEWY TT0U TTPOBNETIOVTL OTTO TO VOHO. AUTN 1) ETIKETK GTTOTENEL
QVOTIOOTIXOTO PEPOC TOU TIPOTOVTOC KoL Bx TIPETTEL VO HLTNPELTaL VLot MEAAOVTLKEC GVOPOPEC,

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom.
Korisnik treba odlozZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati
prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troSkova, u sluaju proizvoda malih dimanzija, u centrima
koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s
okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se
sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Ova naljepnica je sastavni dio
proizvoda i treba biti saCuvana za ubuduce.
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